

COPREFA DETALLA CAPTURA HIJO DE MORALES EHRlich

COPREFA informó que la Policía Nacional capturó a dos miembros de las Fuerzas Armadas Populares de Liberación, brazo armado de las Fuerzas Populares de Liberación (FAPL/FPL).

Carlos Ernesto Morales Carbonell (a) "Esteban" y "Tato", y Víctor Armando Martínez Martínez (s) "Víctor", fueron capturados a las 21:30 horas del día 10 del mes en curso, en la Casa No. 4-B. Calle Bogotá, Colonia San Mateo. Se les decomisó documentación subversiva, equipos de transmisión y de instalaciones eléctricas y diferentes clases de medicinas. En sus declaraciones extrajudiciales manifestaron:

1. Carlos Ernesto Morales Carbonell, dice COPREFA, (s) "Esteban" y "Tato", afirmó que efectivamente es miembro de las FAPL/

FPL desde el mes de abril de 1980, fue reclutado por (s) "Mauricio" quien le asignó la tarea de concientizar habitantes de la comunidad marginal "Las Américas", donde el capturado daba clases en una escuela parvularia. En el mes de mayo/1980 pasó a ser su responsable (s) "Juan", quien siempre se presentaba con el rostro cubierto cuando hablaban en una casa de seguridad ubicada en Col. Monserrat, Cd.

Este le dijo que de orden de la comandancia de las FAPL/FPL tenía que escribir una carta a su padre Dr. José Antonio Morales Ehrlich, haciéndole saber su decisión de ingresar a las filas de las FPL y pedirle que renunciara a su cargo en la Junta de Gobierno, la cual elaboró y entregó (s) "Juan", quien

la hizo llegar a la comandancia de la organización y luego la dieron a conocer a través de los medios de prensa.

Manifiesta que en septiembre de 1980, por parte de las FAPL/FPL se le entregó dinero y un pasaporte con nombre falso, habiendo viajado a la República de Ecuador a trabajar con los grupos de solidaridad, sectores políticos de oposición e Iglesia Católica, desarrollando actividades para recaudar fondos que luego eran enviados a los grupos en El Salvador; dijo que posteriormente en marzo/81, la dirigencia lo envió de Ecuador a México.

En otra parte se dice que regresó a El Salvador y viajó a Cinquera, donde había un hospital que atendían extranjeros.

FA REPORTA MUERTOS CIVILES Y SABOTAJES

Este mes, el FMLN ha asesinado a por lo menos ocho personas, provocando heridas de diferentes gravedad en más de trece civiles, entre hombres y mujeres, dice COPREFA.

También se reportan 41 buses incendiados y 15 ametrallados, así como más de 28 vehículos particulares y comerciales que han sido quemados, dañados con explosivos o en otro de los casos, sus conductores han muerto en ametrallamientos del FMLN.

Entre los hechos más recientes se encuentra el asesinato del civil Julián Sánchez

Guzmán, quien fue tiroteado cuando conducía el vehículo placas P-65-562, el cual fue incendiado posteriormente. Este hecho ocurrió en la mañana del 7 de diciembre sobre la carretera que de la capital conduce a Santa Ana, donde además quemaron otros ocho vehículos.

El 10 de este mes, extremistas causaron heridas en los señores Walter Aparicio y Julio César Guadrón, quienes se encontraban en el interior de una ferretería, sobre el Boulevard del Ejército en Soyapan-go.

Luego se registró

la muerte del agrónomo José Rubén Bares, al ser ametrallado el vehículo que manejaba, en las afueras de Santa Elena, en Usulután, lugar donde los terroristas habían establecido punto de asalto. Este hecho ocurrió el pasado 11 del corriente.

Asimismo y al siguiente día los elementos del FMLN ametrallaron un bus y un vehículo particular, causando heridas de gravedad en los señores Mauro Velásquez y Rosa Nelly Sánchez, cuando ambas personas se conducían a bordo de los vehículos en las afueras de Morazán, dice COPREFA.



ANTEL ENTREGA HOY PREMIOS NAVIDEÑOS. Esta mañana el Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), Lic. Saúl Súster Ramírez, hizo entrega de los premios navideños a las hijas de los empleados y trabajadores de ANTEL, que resultaron ganadoras en el Concurso de Verano de Trabajos Navideños, elaborados por ellas. Al mismo tiempo se inauguró la exposición de dichos trabajos para que los pueda observar el público, que visita las Oficina Central de ANTEL. Los triunfadores en dicho concurso, son: Claudia María García, Cecilia Santamaría, Verónica Beatriz Rodríguez, y las hermanas Lucrecia Carolina y Marta Hernández.

UNGO PROPUESTO A PREMIO POR LA PAZ EN ECUADOR

Como un reconocimiento por su trabajo en favor de la paz, el Secretario General, del MNR, Dr. Guillermo Ungo, fue propuesto para recibir el premio anual de la Asociación Latinoamericana para los Derechos Humanos (ALDHU), cuyo organismo humanitario tiene su sede en Quito, Ecuador.

En efecto, el pasado 8 de diciembre Ungo fue recibido por el Presidente del Ecuador, Rodrigo Borja, y por la Secretaria Ejecutiva de la ALDHU, quien le comunicó la propuesta para recibir el premio que se otorga en memoria de Monseñor Leonidas Proaño, a aquellos que dedican su vida por

la paz y la democracia.

Este premio que le será otorgado al Dr. Guillermo Ungo, demuestra el reconocimiento democrático y pacifista de nuestro Secretario General y su vocación para concertar una paz duradera en el país, dice el MNR.

43 MILLONES DOLARES EN BCR PARA IMPORTACIONES

La suma de US \$ 43.5 millones, provenientes de recursos de la AID, ha ingresado al Banco Central de Reserva de El Salvador para financiar importaciones prioritarias.

Esta cantidad corresponde al último desembolso de los US \$ 138.5 millones, que es el monto total de la donación para apoyo de la Balanza de Pagos, de parte del Gobierno de los Estados Unidos de América al Gobierno de El

Salvador, correspondiente al año fiscal 1989.

Al comunicar lo anterior, el Presidente del Banco Central de Reserva dijo que "ésto se interpreta como un voto de confianza y apoyo al Programa Económico y Social del Gobierno de la República en su propósito de revitalizar la economía, mantener los niveles de producción y de empleo".

Los US \$ 43.5 millones se utilizarán

para financiar importaciones del sector privado de materias primas, productos intermedios, bienes de capital, repuestos e insumos agrícolas.

Los colones generados por este programa serán utilizados para la ejecución de proyectos sociales y de infraestructura, así como también para el establecimiento de líneas de crédito para financiar inversiones que generen nuevos empleos y exportación.